# 人賞者には記念品を贈呈します

### 男女共同参画を推進するための

# ワンフレーズを募集します



「寝屋川市の男女共同参画を推進するためのワンフレーズ」を募集します。

「女はこうあるべき、男はこうあるべき」と決めつけられ、疑問を感じた事はありませんか?

性別による役割にとらわれることなく、だれもが「自分らしく」生きていくための「男女共同参画社会」をつくっていくために、あなたの思いをわかりやすく親しみやすいワンフレーズにして伝えてみませんか?

応募要領						
応募締切	2025 年 8 月 15 日(金)まで ●郵送の場合は 8/15(金)の当日消印有効					
応募対象者	大阪府内在住、寝屋川市内在勤・在学、またはふらっと ねやがわ利用者(前年度に受賞された方は入賞対象になりません)					
作品内容	男女共同参画に関するわかりやすく、親しみやすいワンフレーズ ●1 作品 30 字程度、自作で未発表のものに限ります ●川柳・短歌など形式は自由です ●1 人3点まで応募可能です ●応募作品の著作権は寝屋川市に属します					
応 募 方 法	直接持参、FAX 送信、郵送または Email で 寝屋川市立男女共同参画推進センター「ふらっとねやがわ」まで ●裏面の応募用紙と同様に①住所、②氏名(ふりがな)、③連絡先 (電話番号又は Email アドレス)を明記し、ご応募下さい ●応募用紙は HP にもあります					
結果発表	広報ねやがわ12月号、寝屋川市 HP で発表します  ●入賞作品は寝屋川市広報やホームページで発表し、当センターの  チラシ・情報誌等で男女共同参画推進のために活用いたします					

### 2024 年度"寝屋川市の男女共同参画を推進するためのワンフレーズ"の入賞作品 【最優秀賞】

役割よりも、自分の気持ち、あなたの個性を大切に 鍵山 幸子さん

【優秀賞】

わたしらしく! あなたらしく! が大切にされる社会へ。 安田 広美さん おひさまのした、個々が自由に活躍できる世界を目指して。 森島 斗志子さん

男女共同参画を推進するための

# ワンフレーズ 応募用紙

FAX番号:072-800-5489

デ記入の上 直接接会 またけ郵送 FAV送信して下さい

こ記人の上、直接持	人の上、直接持参、または郵送、FAX送信して下さい。							年	月	Image: second control of the control
ご氏名	(ふりがな)					(ふらっと	登録団体に	加入の方に	は団体名)	
ご住所	Ŧ									
ご連絡先	<電話番号>					<メールアドレス>				
ワンフレーズ 応募作品 (男女共同参画のた めのワンフレーズを 30 字程度で表現し て下さい。)										30
メッセージに込めた 思いやエピソード等 をお書きください。										

※ご記入頂いた個人情報は今回の応募審査のみに使用し、それ以外での目的では使用しません。

# < 応募及び問い合わせ先> 寝屋川市立男女共同参画推進センター

「ふらっと ねやがわ」

〒572-0042 寝屋川市東大利町2番14号

(市立産業振興センター5階)

電 話:072-800-5789

F A X:072-800-5489

E - mail: flat@office.city.neyagawa.osaka.jp

開所時間:午前9時~午後9時

(日曜日・祝日は午後5時30分まで)

休 所 日:第2日曜日・年末年始

